
答え：

3.  7ｍの重さが　  gの針金があります。この針金1mの重さは何gですか。

答え：

答え：

2.  5dLで板を　  ㎡ぬれるペンキがあります。このペンキ1dLでぬれる面積は何㎡ですか。

答え：

② 水1Lを使ってたける米の量は、何kgになりますか。

① この米1kgをたくのに使う水の量は、何Lになりますか。

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

1.       kgの米をたくのに、 　Lの水を使います。
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12

式：

式：

15
11

6
5

3
2

9
14



2
答え： 9

9 9 × 7 9
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答え：

3.  7ｍの重さが　  gの針金があります。この針金1mの重さは何gですか。
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答え：

2.  5dLで板を　  ㎡ぬれるペンキがあります。このペンキ1dLでぬれる面積は何㎡ですか。
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答え：

6

② 水1Lを使ってたける米の量は、何kgになりますか。
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日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

)÷ = × = =
5 5 5 ×

1.       kgの米をたくのに、 　Lの水を使います。

① この米1kgをたくのに使う水の量は、何Lになりますか。
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